

A tiszaföldvári Belterületi Óvoda a TÁMOP 3.3.8-12/2 Közoktatási intézmények esélyegyenlőségi alapú fejlesztéseinek támogatása című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében

19 503 325 Ft

összegű vissza nem térítendő uniós támogatást nyert a TÁMOP 3.3.8-12/2-2012-0048 azonosító számú "Fogadj el engem!" című projekt megvalósítására.

Az elnyert támogatásból a nevelőtestület minden tagja a szakmai fejlődést, a pedagógiai módszerekben való megújulást támogató képzéseken vettek részt, ahol elméleti és gyakorlati tudásanyaggal gazdagodtak, mely a gyermekeink fejlesztésében, nevelésében tudnak hasznosítani.

Az óvoda és a család együttműködésének megerősítésére a szülők aktív részvételével családi programokat szerveztünk. Mintát nyújtottunk egészséges táplálkozás, testápolás, sport, és lelki egészség megőrzéséhez. (Egészséges, mint a makk –egészség napokon, a Családi sport napokon)

"Fecske-óvoda", "Óvodanyitogató" programokon a szülők aktív részesei lehettek az óvodai életnek, a befogadás időszakának.

„Kedves óvodám”, „Játszunk most együtt” részprojektekben, az iskolában szerzett tapasztalatokat oszthatták meg egymással a szülők és a gyermekek.

A város óvodái között megrendezett sportverseny résztvevőit méltó jutalomban tudtuk részesíteni.

Multikulturális Családi délutánokat roma előadók meghívásával tettük hitelessé és élményszerűvé.

A projekt biztosította és elérhetővé tette minden gyermek számára, különösen a hátrányos gyermekek számára, a kulturális igények kielégítéséhez, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, a kreatív foglalkozásokhoz szükséges feltételek megteremtését.

Gazdag gyermekprogramok színesítették, tették vidámbbá gyermekeink mindennapjait. Különböző feldolgozásban láthattak meséket, báb ill. élő szereplős előadásban. Bohócműsort, buborék - showt, élőzenei koncertet. A támogatásból kiránduláson vehettek részt a gyermekek a budapesti Tropicarimban, Elevenparkban, a Tiszatavi Ökocentrumban, melyek témájukban szorosan illeszkednek a Pedagógiai Programunkhoz.

A támogatásból a kooperatív tanulást támogató, a szociális készségek, a szabálytudat fejlesztését elősegítő játékeszközök tudtunk beszerezni.

A részprojektekhez szükséges anyagokat, kreatív eszközöket tudtunk vásárolni.

A projekt keretében honlapot nyitottunk.

Az intézmények közötti horizontális tanulást segítette elő a Jászberényi Óvodában tett hospitálásunk.

Betekinthettünk a gyermekek mérési, értékelési rendszerébe. A látogatás során szerzett ismeretekkel erősítettük szakmai fejlődésünket, a kapott segédanyagot fel tudjuk használni a saját mérési, értékelési rendszerünk további fejlesztésére.

Nevelő munkát segítőként, szociális asszisztens alkalmaztunk.

A pályázati támogatásban, a szülők, gyermeknevelési problémáik feloldására rendszeresen igénybe vehették pszichológus tanácsadását. A gyermekek korai beóvodázásának előnyeiről tanácskozhattak gyermekorvossal, védőnővel, a Gyermejkölési Szolgálat munkatársával.

A programok szervezésébe, lebonyolításába bevontuk a szülők közösségét és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjét is.

Belterületi Óvoda
Cím: 5430 Tiszaföldvár, Szondi V. út 6/a
Telefon: +36 (56) 470-010
E-mail:szondiiovi@citromail.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY A PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL



Belterületi Óvoda
Cím: 5430 Tiszaföldvár, Szondi V. út 6/a
Telefon: +36 (56) 470-010
E-mail: szondiovi@citromail.hu

